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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 16. 3. 2026 

Zadeva: POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

V skladu z 21. členom Statuta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) in 27. ter 29. členom 

Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica (DN UO, št. 188/14) posredujem odgovore na 

 

POBUDE IN VPRAŠANJA 

 

članov Občinskega sveta Občine Radovljica, zastavljene na 24. seji, in informacije. 

 

 

 

 

 

Ciril Globočnik l.r. 

ŽUPAN 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 11. 3. 2026 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela vprašanje svetnika Domna Torkarja 

glede mnenja Občine Radovljica v postopku pridobivanja gradbenega dovoljenja za kamp na 

sotočju Sav. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA DOMNA TORKARJA 

 

Občinska uprava Občine Radovljica v postopku pridobivanja gradbenih dovoljenj za posege v 

prostor sodeluje zgolj kot eden od mnenjedajalcev oz. v končni fazi lahko tudi kot stranski 

udeleženec in pri tem nima odločujoče vloge v teh postopkih, ki so v pristojnosti državne uprave 

(upravne enote ali ministrstva). V danem primeru je pooblaščenec investitorja (RcR projekt 

d.o.o.) na občinsko upravo kot upravljavca občinskih cest naslovil vlogo za izdajo projektnih 

pogojev, vlogi pa priložil predpisano DPP (dokumentacijo za pridobitev projektnih in drugih 

pogojev), ki jo je v avgustu 2025 izdelal RcR projekt d.o.o. iz Radovljice. Projektni pogoji so 

bili izdani 12. 2. 2026 in posredovani vlagatelju. Projektnih pogojev se skladno z določili 

Gradbenega zakona (GZ-1) ne pošilja upravni enoti, temveč zgolj vlagatelju (investitorju oz. 

njegovemu pooblaščencu).  

 

 

 

Pripravil: 

Janez Horvat, udia 

višji svetovalec za prostor 

 

 

 

 

 

 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 3. 2026 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela pobude in vprašanja svetnice 

Barbare Meglič, glede prostovoljstva v občini. Župan je za odgovor na podlagi drugega 

odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDE IN VPRAŠANJA SVETNICE BARBARE MEGLIČ 

 

Občinska svetnica je podala pobude in vprašanja glede evidentiranja in spremljanja 

prostovoljskega dela v občini, uvedbe merljivega, priznanega in stimulativnega sistema 

prostovoljstva, pripravo sistemskih dokumentov (letni pregled prostovoljskega dela v občini, 

občinski program oziroma akcijski načrt razvoja prostovoljstva) ter druge pobude in vprašanja v 

zvezi s prostovoljstvom v občini. 

 

V primeru podanih pobud gre za izvedbo velikega obsega dodatnih nalog. Občinska uprava zaradi 

izvedbe številnih zakonskih nalog ter s proračunom predvidenih programov in projektov trenutno 

nima na voljo kadrovskih virov za izvedbo dodatnih nalog. 

 

Pobudo smo posredovali tudi predsednici pristojnega delovnega telesa. 

 

Pripravili: 

Tanja Pogačnik, 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 

Manca Tomažin, 

Vodja Oddelka za splošne zadeve 

 

                            Alenka Langus l.r. 

                         Direktorica občinske uprave 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 3. 2026 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela vprašanje svetnice Barbare Meglič 

glede stanja načrtovanja, razvojnih usmeritev in prostorskih možnosti za območje RBR 02 

(Radovljiško-Brezjanska ravnina – odprti prostor). Svetnica med drugim prosi za pojasnilo, ali 

občina na tem območju predvideva nove športne vsebine ter kakšna je razvojna vizija. Zanima 

jo tudi, ali občina vodi dialog s športnimi organizacijami glede prihodnje rabe tega območja. 

Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica 

pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJA SVETNICE BARBARE MEGLIČ 

 

Veljavni prostorski red občine v 177. členu določa: »Območje prostorske enote z oznako RBR 02 

(nelegalni kop Ljubno) se sanira in se ga nameni površinam za rekreacijo in šport na prostem 

(ZS). Na območju se lahko uredijo tudi površine za avtomobilske in motoristične dirke. Dopustna 

je izvedba zemeljskih nasutij oziroma nivelacij terena. Sanacija območja se izvede brez možnosti 

nadaljnjega izkoriščanja mineralnih surovin. Za sanacijo je treba izdelati načrt z natančno 

opredeljenim programom, časovnim okvirom ter načinom njene izvedbe. V ohranjene dele gozda 

naj se ne posega. Proste površine (sem se ne štejejo športna igrišča) je treba zasaditi z avtohtonimi 

travnimi, grmovnimi in drevesnimi vrstami.« 

 

Sanacija navedenega območja trenutno ni uvrščena v načrt razvojnih programov občine v 

naslednjih letih. Za obravnavano območje je bila sicer leta 2018 izdelana programska zasnova v 

dveh variantah, ki upoštevata na terenskem ogledu predstavljene interese KS, vključno z 

možnostjo vključitve izgradnje plezalnega centra. Območje obdelave je vključevalo tudi zasnovo 

prometne navezave na javno omrežje.  

 

Za območje nekdanje gramoznice Ljubno je bila v okviru participativnega proračuna za leti 2025 

in 2026 dana tudi pobuda za ureditev igrišča za odbojko na mivki. Naknadno je bilo na predlog 

sprememb in dopolnitev prostorskega reda pridobljeno mnenje Ministrstva za okolje, podnebje in 

energijo, na podlagi katerega bo možna v koridorju elektro vodov le ureditev parkirišč, ne pa tudi 

športnih površin. V zvezi s tem je bil predlagatelj pozvan, naj podrobneje opredeli predvideno 

lokacijo igrišča za odbojko na mivki in predstavi podrobnejše načrte v zvezi s tem, tudi glede na 

dejstvo, da prek območja potekajo elektro in drugi vodi. Glede na posredovana pojasnila 

predlagatelja, KS poleg igrišča za odbojko na mivki sočasno načrtuje tudi preureditev obstoječega 

servisnega objekta, namestitev panelne ograje okrog igrišča in ureditev dovozne poti. Na podlagi 

prejetih pojasnil se je izkazalo, da je pred ureditvijo igrišča za odbojko na mivki treba predhodno 

rešiti vprašanje legalnosti gradnje servisnega objekta in športnega igrišča.   

 

Zato je pred kakršnimi koli novimi posegi na tem območju, treba najprej podrobno preveriti vse 

možnosti in morebitne ovire ter, kot zahteva prostorski red, predhodno izdelati načrt z natančno 

opredeljenim programom, časovnim okvirom ter načinom izvedbe za celotno območje in to 

uskladiti tudi z načrtom razvojnih programov in razpoložljivimi sredstvi v proračunu. Pri 

načrtovanju novih projektov občina sicer v vseh primerih vključuje različne deležnike, ki so 

povezani s predvideno investicijo. 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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Pred odločanjem glede uvrstitve projekta celovite ureditve športnega parka na območju 

gramoznice Ljubno v proračun, je, poleg samega vsebinskega in finančnega vidika izvedbe same 

investicije, tako kot pri ostalih novih projektih in investicijah v nove športne površine in objekte, 

potrebno razmišljati tudi o načinu njihovega upravljanja in vzdrževanja ter o zagotavljanju 

ustreznega kadra za ta namen, s tem pa tudi o predvidenih stroških oz. dodatnih obremenitvah 

občinskega proračuna v prihodnosti.  

 

 

 

Pripravili: 

Romana Šlibar Pačnik, 

višja svetovalka za družbene dejavnosti 

 

Tanja Frelih Egart, udia 

Referat za okolje in prostor 

 

Mag. Borut Bezjak 

Vodja oddelka za infrastrukturo,  

okolje, prostor in investicije 

                            Alenka Langus l.r. 

                         Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 3. 3. 2026 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela vprašanje svetnice Barbare Meglič, 

o tem, ali občina načrtuje nov športni objekt, namenjen plezalnemu športu, ali je projekt uvrščen 

v proračun, v kateri fazi se trenutno nahaja, ali obstaja projektna dokumentacija in kje se lahko 

z njo seznani. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE BARBARE MEGLIČ 

 

Projekt plezalne dvorane je uvrščen v veljavni proračun in Načrt razvojnih programov in sicer na 

proračunski postavki 46225 Plezalna dvorana, NRP 081013. V letu 2028 so predvidena sredstva 

v višini 50.000 evrov za pripravo projektne dokumentacije, izvedba projekta pa je predvidena od 

leta 2029 dalje. 

 

Projekt se trenutno nahaja v fazi DPP – dokumentacija za pridobitev projektnih pogojev (idejna 

rešitev). Dokumentacija je dostopna na Oddelku za infrastrukturo, okolje, prostor in investicije. 

 

 

Pripravila: 

Borut Bezjak, 

Vodja oddelka za infrastrukturo, okolje, prostor in investicije 

Romana Šlibar Pačnik, 

višja svetovalka za družbene dejavnosti 

 

                            Alenka Langus l.r. 

                         Direktorica občinske uprave 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 13. 3. 2026 

 

Župan, direktorica in predsednik delovnega telesa so na 24. seji prejeli vprašanje svetnice Vojke 

Jesenko o razlogih za obstoj kategorizacije občinskih cest po veljavnem Odloku o kategorizaciji 

občinskih cest v občini Radovljica, navkljub poteku po zemljiščih v zasebni lasti ter o 

postopanjih za prenos njihovega lastništva na Občino Radovljica. Župan je za odgovor na 

podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE VOJKE JESENKO 
 

Odlok o kategorizaciji cest v občini Radovljica je bil sprejet na podlagi veljavne zakonodaje, 

ki ureja področje javnih cest, zlasti določb Zakona o cestah. Vključuje tudi ceste, ki so bile  

kategorizirane v letu 1999, t. j. v obdobju prve množične sistematične kategorizacije občinskih 

cest, ko lastništvo ni bilo odločilno merilo in je bila kategorizacija predvsem funkcionalno-

prometna odločitev. V tem obdobju lastništvo zemljišča ni bilo kriterij za kategorizacijo, 

temveč pravna posledica, ki bi jo morale občine kasneje urediti. Razlog za to je predvsem 

dejstvo, da so se številne prometne poti razvile skozi daljše časovno obdobje in so bile v javni 

uporabi kot ceste, ne da bi bila lastninska razmerja ob tem ustrezno urejena.  

 

Pogoj nujne predhodne urejenosti lastništva v postopku kategorizacije cest je nastopil veljavo 

od okoli leta 2008 dalje.  

 

Občina Radovljica stalno vrši postopke za ureditev lastninskih razmerij na zemljiščih, kjer 

kategorizirane ceste potekajo po zasebnih parcelah. Postopki prenosa oziroma ureditve 

lastništva potekajo postopoma, glede na razpoložljiva namenska finančna sredstva, prioritete 

urejanja prometne infrastrukture in zahtevnost posameznih primerov.  

 

Občina Radovljica si prizadeva za postopno ureditev lastninskopravnih razmerij na vseh 

kategoriziranih cestah, pri čemer je osnovno vodilo sodelovanje z lastniki zemljišč in iskanje 

sporazumnih rešitev. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

Pripravil: 

Marko Bajec, višji svetovalec za promet,  

prometno infrastrukturo in komunikacije 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 2. 3. 2026 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 24. seji prejeli pobudo 

svetnice Vojke Jesenko, da se zemljiške parcele št. 192/5, 191/1, 191/2, 194/13, 210/6, 210/7 – 

del, vse k.o. Hraše, v namenski rabi ponovno prekategorizira v kmetijsko zemljišče.  

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Zemljiške parcele v k.o. Hraše so v veljavnem Prostorskem redu občine Radovljica (v 

nadaljevanju PRO) opredeljene: 

- 191/1, 191/2, 192/5 in večji del 194/13 kot MO – osrednje površine, prostorska enota LE 77, 

predvidena je izdelava občinskega podrobnega prostorskega načrta (v nadaljevanju OPPN), 

- manjši del 194/13 (zahodni in severni rob) kot IP – območja državnih in lokalnih cest, 

prostorska enota LE 75, kjer je sprejet OPPN za rekonstrukcijo Letališke ulice v Lescah (DN 

UO, št. 132/2010), 

- 210/6 kot SC – čiste stanovanjske površine, prostorska enota LE 76, kjer je sprejet OPPN za 

območje osrednjih površin LE 76 – Lesce, Za Trato (DN UO, št. 211/2016 in 310/2023), 

- 210/7 kot K1. 

 

Podana pobuda za spremembo namenske rabe zemljišč bi se lahko obravnavala v okviru 

naslednjega postopka spremembe PRO ali izdelave novega občinskega prostorskega načrta 

(OPN). Glede na navedeno obravnava te točke na seji občinskega sveta ni smiselna. 

 

Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

 

 

  

Ciril Globočnik l.r. 

Župan 

 

 

  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 25. 2. 2026 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela pobudo svetnice Vojke Jesenko za 

pripravo seznama zemljišč s podatki o območju in statusu v upravljanju Sklada kmetijskih 

zemljišč in gozdov. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNICE VOJKE JESENKO 

 

Seznam za gradnjo primernih zemljišč v lasti Republike Slovenije in v upravljanju Sklada 

kmetijskih zemljišč in gozdov RS je naslednji: 

Naziv 
katastrske 
občine 

Šifra 
katastrske 
občine Parcela 

Površina 
parcele 
v m2 

Namenska 
raba 

Prostorska 
enota OPPN komasacija 

Odkup 
OR 

HRAŠE 2155 1365/133 6624 BT GB 03 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 1365/138 7741 BT GB 03 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 1365/74 940 BT GB 03 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 1365/86 646 BT GB 03 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 1365/87 1223 BT GB 03 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 146/11 2202 IP LE 55 DLN avtocesta ne ne 

HRAŠE 2155 210/6 1206 SC LE 76 OPPN Za Trato nujna ne 

HRAŠE 2155 257/1 2817 SC LE 76 OPPN Za Trato nujna ne 

HRAŠE 2155 191/1 942 MO LE 77 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 191/2 1701 MO LE 77 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 192/5 3802 MO LE 77 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 194/13 3357 MO LE 77 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

HRAŠE 2155 194/8 120 MO LE 77 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

KROPA 2165 425/2 1851 ZS KR 20 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

KROPA 2165 427/1 11261 ZS KR 20 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

LANCOVO 2164 491/61 1827 MO LA 02 PPIP ne ne 

PREDTRG 2157 168 8819 ZP RA 101 PPIP ne ne 

PREDTRG 2157 769/2 4254 PP RA 80 OPPN gramoznica Graben možna po  sprejetju  OPPN ne 

RADOVLJICA 2156 361/3 2936 SC RA 87 predviden možna po  sprejetju  OPPN ne 

Ostala zemljišča v lasti RS in upravljanju SKZG so kmetijska  zemljišča.  

Pobudo smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

Pripravil: 

Dominik Skumavec 

Vodja Referata za gospodarjenje z nepremičninami 

Višji svetovalec       Alenka Langus l.r. 

 Direktorica občinske uprave  

http://www.radovljica.si/
mailto:obcina.radovljica@radovljica.si
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 25. 2. 2025 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela vprašanje svetnika Petra Podlesnika, 

glede problematike cenovno dostopnih stanovanj in sodelovanja občine s Stanovanjskim 

skladom RS. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 

 

Občina Radovljica trenutno ne razpolaga z zemljišči ustrezne razvojne stopnje, ki bi jih lahko 

namenila Stanovanjskemu skladu ali lastni takojšnji gradnji cenovno dostopnih stanovanj. 

Občina ima v lasti približno 2 ha zemljišč v Kropi, kjer je že sprejet Občinski podrobni 

prostorski načrt za stanovanjsko območje na Stočju v Kropi (DN UO, št. 155/2012). Po OPPN 

je načrtovanih 20 enostanovanjskih (vrstnih) stavb, območje še ni komunalno opremljeno. 

 

Občina je na stanovanjskem področju precej aktivna. Pripravljena je projektna dokumentacija 

in pridobljena so upravna dovoljenja za izgradnjo 6 stanovanj in 10 bivalnih enot v objektu na 

Posavcu in za izgradnjo 4 stanovanj v Kulturnem domu Srednja Dobrava. Oba objekta sta v 

večinski lasti občine, vendar je izvedba odvisna od razpoložljivih proračunskih sredstev, ki v 

letih 2026 in 2027 za ta namen žal niso zagotovljena. Ker zamik investicij v infrastrukturne 

projekte, ki so financirani tudi z nepovratnimi sredstvi, ni mogoč, omenjenih investicij v 

izgradnjo stanovanj do sedaj ni bilo možno vključiti v proračun. Občina je leta 2023 v 

telefonskemu pogovoru Stanovanjskemu skladu RS ponudila oba projekta v izvedbo, vendar 

zaradi visoko ocenjenih stroškov realizacije z njihove strani ni bilo interesa. 

 

V letu 2022 je Občina Radovljica zaradi morebitnega interesa lastnikov praznih stanovanj v 

občini na svoji spletni strani objavila obvestilo, da je Stanovanjski sklad RS postal tudi nosilec 

javne najemne službe in da preko te želi na trg najemnih stanovanj ponuditi čim več stanovanj, 

ki niso v lasti sklada. Sklad stanovanja najema na trgu za namen neprofitnega najema, ki jih 

nato odda v podnajem. Javna najemna služba deluje po načelu posrednika, upravitelja in 

vzdrževalca teh stanovanj. Do danes na območju občine ni bilo zaznanega interesa oziroma 

povpraševanja za tovrstno sodelovanje. 

 

Kljub zelo omejenim proračunskim sredstvom, ki so v posameznem proračunu namenjena za 

ohranjanje in vzdrževanje obstoječih neprofitnih stanovanj, je občini v zadnjih letih uspelo 

povečati fond neprofitnih stanovanj na 170. Od leta 2021 je pridobila 4 stanovanja, in sicer 

vsako leto po eno. 

 

V letu 2026 občina načrtuje nakup stanovanja v Novi vasi, s čimer se bo fond občinskih 

neprofitnih stanovanj še povečal. Z nakupom navedenega stanovanja bo občina postala lastnik 

vseh stanovanj v tej večstanovanjski stavbi. 

 

Z obstoječim fondom neprofitnih stanovanj občina dobro rešuje stanovanjsko problematiko. 14 

upravičencev, ki so bili uvrščeni na veljavno pravnomočno prednostno listo za oddajo 

neprofitnih stanovanj Občine Radovljica v najem in jim je bilo po vrstnem redu ponujeno 
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primerno neprofitno stanovanje v najem za nedoločen čas, je to možnost zavrnilo. Kot razlog 

za zavrnitev so navedli lokacijo stanovanja (Mošnje, Kamna Gorica). Občina je lastnica 

neprofitnih stanovanj na območju celotne občine, ne zgolj v mestu Radovljica, s čimer so bili 

prosilci ob razpisu seznanjeni. Navedeno kaže na izrazito negativen odnos nekaterih prosilcev 

do stanovanj, ki se nahajajo na ostalem območju občine, pa tudi na to, da marsikateri prosilec 

v resnici nima perečega stanovanjskega problema. Ob zaključku razpisa konec leta 2024 je bilo 

na listo uvrščenih 62 prosilcev. V letu 2025 je bilo 11 upravičencem stanovanje dodeljeno, 14 

upravičencev pa je ponujeno stanovanje zavrnilo. 

 

Občina uspešno sodeluje tudi z Nepremičninskim skladom RS, ki ga v Radovljici zastopa Zveza 

društev upokojencev Občine Radovljica. V letu 2025 je občini z njihovo pomočjo uspelo rešiti 

stanovanjski problem za 1 upravičenca z veljavne pravnomočne prednostne liste za oddajo 

neprofitnih stanovanj Občine Radovljica v najem, in sicer za 2 člansko gospodinjstvo. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsednici Odbora za gospodarstvo. 

 

 

Pripravila: 

Dominik Skumavec 

Petra Koblar 

 

 Alenka Langus l.r. 

 Direktorica občinske uprave 
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www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 24. 2. 2026 

 

Direktorica občinske uprave je na 24. seji občinskega sveta prejela pobudo svetnika Petra 

Podlesnika, da se uporabnina za športne objekte in površine nameni za ureditev le teh. Posebej 

je bilo izpostavljeno stanje v športnem parku Radovljica. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 

 

Športni park Radovljica z veliko različnimi celoletnimi športnimi površinami, ki so, na veselje 

vseh, dobro uporabljene, zahteva precejšnja proračunska vlaganja za tekoče obratovalne in 

vzdrževalne stroške. Tako kot uporabnina v Športnem parku Radovljica, se tudi uporabnina na 

ostalih športnih objektih namensko porablja za tekoče vzdrževanje teh objektov, medtem ko se 

investicijska poraba načrtuje v skladu s proračunskimi zmožnostmi proračuna. 

 

V Športnem parku Radovljica je bila v proračunskem letu 2025 dvakrat sanirana poškodovana 

podlaga na nogometnih igriščih z umetno travo, saniran je bil tartan na košarkarskem in 

odbojkarskem igrišču ter nabavljene nove mrežice za koše na tartanskem in asfaltnem 

košarkarskem igrišču. Na drsališču oz. igrišču za inline hokej je bila sanirana puščajoča streha, 

dokupilo se je dodatno senčilo za boljšo ohranitev kakovosti ledu, opravljen pa je bil tudi večji 

servis hladilnega agregata za sezonsko drsališče. Zamenjane so bile zaščitne obloge na drogovih 

na asfaltnem košarkarskem igrišču ter v kolesarskem parku. Na tenis igriščih v športnem parku 

Radovljica smo investirali v nove mize in stole. Popravljeni so bili tudi poškodovani paneli na 

ograji okoli športnega parka Radovljica,  redno pa se je odpravljala škoda, ki je bila posledica 

vandalizma pred uvedbo novega režima dostopa v športni park.  

 

V proračunskem letu 2026 je planirana zamenjava umetne travnate površine na malem 

nogometnem igrišču, sanacija hladilnih cevi za drsališče ter izvedba drugih rednih tekočih 

vzdrževalnih del. S tem bomo športni park ohranili na zavidljivi ravni kot primeren in varen 

prostor za športno udejstvovanje vseh občanov.  

 

Pobuda je bila posredovana tudi predsednici delovnega telesa. 

 

 

Anton Klančar l.r. 

Vodja Službe za upravljanje občinskega premoženja 
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Datum: 13. 2. 2026 

 

Direktorica je na 24. seji prejela pobudo svetnika Petra Podlesnika glede primerne vpeljave 

rezervacijskega sistema, ki bi omogočal hitro in enostavno rezervacijo športnih površin in 

objektov za zunanje uporabnike. Namen uvedbe sistema je zagotoviti boljšo preglednost nad 

razpoložljivimi termini ter uporabnikom olajšati izbiro in rezervacijo želenega termina. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA PETRA PODLESNIKA 

 

Zavedamo se, da je za enostaven, hiter in pregleden način vodenja zasedenosti igrišč potrebno 

postaviti ustrezen rezervacijski sistem, ki bo uporabnikom omogočal rezervacijo športnih površin 

za lastno uporabo. 

  

V Kampu Radovljica smo že vzpostavili sistem za rezervacijo nastanitvenih površin ter najem 

mobilne hiške. Trenutno smo v fazi vzpostavitve rezervacijskega sistema tudi za ostale športne 

objekte in površine, ki jih upravlja Služba za upravljanje občinskega premoženja.  

 

S ponudnikom rezervacijskega sistema sodelujemo pri razvoju aplikacije za objekte Rekreacijski 

park Vrbnje, Športni park Radovljica, letno kopališče Kropa, teniško igrišče ter druge športne 

objekte in površine ki omogočajo najem. Cilj je vzpostaviti spletno mesto, kjer bo mogoče na 

enem mestu pregledati razpoložljive termine, rezervirati posamezno športno površino ter izvesti 

plačilo za njeno uporabo. 

  

Poudarjamo, da se plačilo za najem igrišč ali površin zaračunava izključno skupinam, ki želijo 

izvajati organizirane komercialne dejavnosti. Športne površine so namreč, z izjemo obeh kopališč 

in Nogometnega centra Lesce, prvenstveno namenjene rekreativni uporabi, zato je njihova 

uporaba za občane praviloma brezplačna. 

 

Pobuda je bila posredovana tudi predsednici delovnega telesa. 

 

 

 

Anton Klančar l.r. 

Vodja Službe za upravljanje občinskega premoženja 
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Datum: 12. 3. 2026 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela vprašanje svetnice Petre Logar glede 

požarne varnosti, zagotavljanja gasilske vode in ukrepov občine ob ponovni gradnji na območju 

Seaway v Zapužah. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNICE PETRE LOGAR 
 

Občina Radovljica je na poizvedbo od Upravne enote Radovljica prejela informacijo, da je bila 

po določilih Gradbenega zakona (Ur. l. RS, št. 199/21, 105/22 – ZZNŠPP, 133/23, 85/24 – 

ZAID-A, 47/25 – odl. US in 75/25) s strani SVP AVIO d.o.o., Begunje na Gorenjskem, vložena 

prijava začetka gradnje, in sicer za nujno rekonstrukcijo po požaru. Vloga je bila podana dne 

24. 9. 2025. V postopku prijave začetka gradnje ni strank v postopku. Hkrati je upravna enota Občino 

seznanila, da za navedenega investitorja ne vodi postopka izdaje gradbenega dovoljenja. Občina s strani 

investitorja tudi ni bila seznanjena, kateri ukrepi so bili izvedeni po požaru in če so bili ustrezno 

nadzorovani. 

 

Nadzor na področjih varstva pred požarom, zaščite in reševanja ter varstva pred utopitvami 

izvaja Ministrstvo za obrambo, Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, 

zato je Občina glede na prejeto informacijo s strani Upravne enota Radovljica in glede na 

pretekla dogajanja v Zapužah pozvala Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi 

nesrečami ter Inšpektorat RS za naravne vire in prostor, da dosledno preverita zakonitost in 

varnost obnove objekta, ki je bil že dvakrat uničen v požaru.  

 

Po požaru je Občina Radovljica pri Nacionalnem laboratoriju za zdravje, okolje in 

hrano naročila analizo onesnaženosti vzorca tal s travnika v neposredni bližini požara. Ob 

primerjavi rezultatov analiz z normativi iz Uredbe o mejnih, opozorilnih in kritičnih imisijskih 

vrednostih nevarnih snovi v tleh (Uradni list RS, št. 68/96, 41/04 – ZVO-1 in 44/22 – ZVO-2), 

je bilo ugotovljeno, da razen za vsebnost vsote PCB, kjer je bila presežena mejna vrednost, v 

odvzetem vzorcu ni bilo ugotovljenih preseganj. Dodatni parametri, ki jih je laboratorij 

analiziral kot možne pokazatelje onesnaženosti zaradi požara, pa niso pokazali, da bi bila tla 

onesnažena prav zaradi požarnega dogodka.  Tudi analiza vzorca krme, odvzetega po požaru v 

neposredni bližini, je pokazala, da dovoljene vsebnosti težkih kovin in dioksinov niso bile 

presežene. Glede na te ugotovitve od investitorja ni mogoče zahtevati sanacije tal v okolici. 

 

Občina Radovljica sicer podpira vse ukrepe, ki prispevajo k večji požarni varnosti. Področje 

varstva pred požarom je urejeno z državno zakonodajo, predvsem  Zakonom o varstvu pred 

požarom (ZVPoz), Gradbenim zakonom (GZ-1) ter podzakonskimi predpisi in tehničnimi 

smernicami, ki določajo pogoje za načrtovanje, gradnjo in uporabo objektov ter 

požarnovarnostne zahteve.  

Pri pripravi prostorskih aktov Občina sodeluje z Ministrstvom za obrambo, Upravo RS za 

zaščito in reševanje, od katere pridobiva smernice in mnenja s področja varstva pred naravnimi 

in drugimi nesrečami in varstva pred požarom. Tehnične zahteve glede posameznih sistemov 
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aktivne požarne varnosti v različnih vrstah objektov pa so predmet predhodno navedene 

državne zakonodaje, ki določa tudi obveznosti lastnikov in uporabnikov objektov. 

 

Za odgovor na vprašanje svetnice glede stanja vodovodnega omrežja in požarnih hidrantov na 

območju industrijske cone Zapuže je občinska uprava zaprosila Komunalo Radovljica. Prejet 

odgovor prilagamo v nadaljevanju. 

 

 

 

Pripravili: 

Tanja Frelih Egart 

Manca Tomažin 

 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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Datum: 4. 3. 2026 

 

Župan in predsednik delovnega telesa sta na 24. seji prejela vprašanja svetnika Nejca 

Vobovnika glede izvedbe projekta postavitve brvi za pešce v Krpinu, izglasovanega v sklopu 

participativnega proračuna za leti 2025 in 2026. Župan je za odgovor na podlagi drugega 

odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

V sklopu participativnega proračuna za obdobje 2025 – 2026 je bila izglasovana ureditev brvi 

za pešce čez potok Blatnica pri bivšem smučišču v Krpinu. Sredstva za ta namen so zadostovala 

za naročilo izdelave projektne dokumentacije DPP, DGD in PZI. Za samo izvedbo postavitve 

brvi pa se bodo sredstva zagotavljala iz državnega in občinskega proračuna, saj je občina 

projekt vključila v sanacijski program Ministrstva za naravne vire in prostor (MNVP), ki se 

izvaja na podlagi prijavljene škode povzročene zaradi naravne nesreče v letu 2023. Sanacijski 

program MNVP se bo izvajal do konca leta 2028. Za odobritev sofinanciranja projekta s strani 

MNVP mora občina predhodno pridobiti soglasje Državne tehnične pisarne in MNVP na 

projektno in investicijsko dokumentacijo. Poleg tega je za projekt potrebno pridobiti tudi 

gradbeno dovoljenje, zato vam podrobnejšo časovnico postavitve brvi za pešce ne moremo 

podati. 

 

Trenutno je v teku izdelava projektne dokumentacije DPP, DGD in PZI, ki je bila naročena v 

letu 2025. Izbrana je bila idejna zasnova lesene brvi, katere nosilno konstrukcijo sestavljata dva 

vzdolžna lesena predalčna nosilca s kvadratnimi polji ter enojnimi diagonalami pod kotom 45°. 

Predvidena brv bo imela osni razpon 8,0 metrov, pohodna površina pa bo široka 2,0 metra. V 

postopku pridobivanja projektnih pogojev in mnenj na projektno rešitev s strani pristojnih 

mnenjedajalcev, so bili pridobljeni dodatni pogoji Direkcije RS za vode (DRSV), zaradi katerih 

je bilo potrebno dodatno izdelati hidrološko hidravlično preveritev potoka Blatnica na območju 

umeščanja brvi in hkrati zagotoviti protipoplavne ukrepe za zaščito obstoječih objektov v 

bližnji okolici načrtovane brvi. Posledično je bilo potrebno v projektni dokumentaciji 

spremeniti traso dostopne poti do načrtovane brvi in njeno lokacijo. Nova umestitev predvideva 

postavitev brvi v podaljšku obstoječe pešpoti, ki poteka mimo otroškega igrišča. Dopolnjena 

dokumentacija je bila pred kratkim ponovno predana v pregled na DRSV. Preostali 

mnenjedajalci so za projektno rešitev že podali pozitivna mnenja.  

 

Za pridobitev gradbenega dovoljenja mora občina pridobiti tudi stavbno pravico za gradnjo na 

zemljišču v lasti države, in sicer od Ministrstva za zdravje (zemljišče v upravljanju Psihiatrične 

bolnišnice Begunje) in Ministrstva za naravne vire in prostor (vodotok). Izdajo gradbenega 

dovoljenja in predajo projektne dokumentacije za izvedbo (PZI) pričakujemo v drugi polovici 

leta 2026. 
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Do postavitve legalno (z gradbenim dovoljenjem) zgrajene brvi za pešce, na predmetni lokaciji 

ni možna ureditev začasne brvi, ki bi omogočala prečkanje potoka Blatnica na območju 

otroškega igrišča v Krpinu.  

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Mag. Borut Bezjak l.r. 

Vodja Oddelka za infrastrukturo, okolje, 

prostor in investicije 
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Datum: 16. 3. 2026 

 

Župan in direktorica občinske uprave sta na 24. seji prejela vprašanje svetnika Nejca 

Vobovnika, ki se nanaša na Javni razpis za izbor sofinanciranja investicij v športno 

infrastrukturo v letu 2026. Svetnika zanima katere projekte bo občina prijavila, katere so 

prioritete za prijavo in kriteriji za izbor ter za katere projekte ima občina že pripravljeno 

potrebno dokumentacijo za prijavo. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena 

Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

  

Občina Radovljica je na Javni razpis za izbor sofinanciranja investicij v športno infrastrukturo 

v letu 2026 prijavila projekt »Športno in otroško igrišče OŠ F.S. Finžgarja Lesce – obnova 

podlage«. 

 

Skladno s pogoji razpisa je občina lahko prijavila le en projekt. Odločitev o prioriteti prijave je 

bila sprejete v okviru razpisanih rokov, saj je bil prvotni rok za prijavo določen na 27. 2. 2026, 

nato pa podaljšan do 6. 3. 2026. Pri izboru projekta za prijavo so bili upoštevani naslednji 

kriteriji: nujnost investicije, pogoji objavljenega razpisa, stopnja priprave projektne 

dokumentacije in zagotovljena sredstva v proračunu.  

 

Za področje športne infrastrukture ima Občina Radovljica že pripravljeno projektno 

dokumentacijo za naslednje projekte: rekonstrukcijo kopališča Radovljica – II. faza, zamenjavo 

umetne trave na nogometnem igrišču v Športnem parku, obnovo telovadnice v OŠ F. S. Finžgar 

Lesce, v pripravi pa je projektna dokumentacija za obnovo vhodnega objekta na kopališču 

Kropa, izgradnjo servisnega objekta pri atletskem stadionu v Radovljici ter za izgradnjo 

plezalne dvorane pri Osnovni šoli A. T. L. Radovljica. 

 

Vprašanje je bilo posredovano tudi predsednici delovnega telesa. 

 

Pripravila: 

Andreja Schmitt 

Višja svetovalka za gospodarske zadeve 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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Datum: 12. 3. 2026 

 

Župan in predsednik delovnega telesa sta na 24. seji prejela vprašanje svetnika Nejca 

Vobovnika glede kontaktiranja Občine Radovljica z lastniki zemljišč ter komunalne opreme na 

območju TNC3. Župan je za odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica pooblastil občinsko upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA NEJCA VOBOVNIKA 

 

Pri izgradnji komunalne opreme na območju TNC3 Občina Radovljica sodeluje s podjetjem 

Ažman d.o.o. in Direkcijo RS za infrastrukturo (DRSI). Investitor izgradnje komunalne opreme 

je družba Ažman d.o.o., medtem ko bo DRSI izvajala gradnjo priključnega krožišča. 

 

Družba Ažman d.o.o. kot lastnik zemljišč nastopa kot investitor izgradnje komunalne opreme 

na svojih zemljiščih. Občina je v postopkih udeležena v okviru svojih zakonskih pristojnosti, 

in sicer kot mnenjedajalec ter kot lastnica dela zemljišča na območju predvidenega novega 

krožišča. Investitor je tudi izrazil namero, da z Občino sklene pogodbo o opremljanju za to 

območje. V tem okviru z investitorjem Občina Radovljica sodeluje in se usklajuje glede izvedbe 

projekta. 

 

Občina z investitorjem Ažman d.o.o. sodeluje pri izgradnji komunalne opreme za del območja 

TNC3. Gradnja krožišča naj bi se po sedanjih informacijah pričela v kratkem, prav tako 

investitor pridobiva projektno dokumentacijo za izgradnjo komunalne opreme. Pobuda za 

izgradnjo je bila podana s strani investitorja in lastnika zemljišč, Občina v zvezi s tem opravlja 

svoje zakonsko določene naloge. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

 

Pripravila: 

Dominik Skumavec 

Eva Tomaževič 

 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 13. 3. 2026 

 

Župan je na 24. seji prejel pobudo svetnika Klemena Ermana, da se najdejo sredstva za 

pokrivanje razlike pri plačilu staršev zaradi dviga cen vrtca, če to ni mogoče pa naj se pomaga 

vsaj najšibkejšim, katerih gospodinjstva so v spodnji polovici po prihodkih. 

 

ODGOVOR NA POBUDO SVETNIKA KLEMENA ERMANA 

 

Pri pripravi proračuna za leto 2026 ni bilo mogoče zagotoviti sredstev za znižanje plačil staršev 

zaradi dviga cen programov vrtca v letih 2024 in 2025 zaradi izjemnega dviga odhodkov, 

vezanih na zakonske obveznosti, ter načrtovane investicije, za katere je predvideno 

sofinanciranje z nepovratnimi sredstvi. 

 

Za marčevsko sejo občinskega sveta sem na dnevni red uvrstil tudi točko Sklep o določitvi cen 

programov Vrtca Radovljica, s katerim se usklajujejo cene programov vrtca zaradi dviga 

stroškov dela. V sklepu je dodatno predlagano 10 % znižanje cen programov za starše otrok, ki 

obiskujejo Vrtec Radovljica, in za katere Občina Radovljica na podlagi odločbe pristojnega 

centra za socialno delo pokriva del cene programov. S predlaganim dodatnim popustom pri 

plačilu, dvig cen programov s 16. 4. 2026 ne bo bremenil staršev. V kolikor boste svetniki 

potrdili predlagan dvig cen in znižanje plačila staršev za 10 % cene posameznega programa, se 

bodo sredstva za pokrivanje dodatnega znižanja plačila vrtca za starše v ocenjeni višini dobrih 

100 tisoč EUR v letu 2026 zagotovila s prerazporeditvijo sredstev. 

 

 

Ciril Globočnik l.r. 

Župan 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 11. 3. 2026 

 

Župan, direktorica občinske uprave in predsednik delovnega telesa so na 24. seji prejeli 

vprašanje svetnika Klemena Ermana glede pobude civilne iniciative za več preventive pri 

preprečevanju požarov na industrijskih objektih v odprtem pismu dne 10. 2. 2026. Župan je za 

odgovor na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine Radovljica pooblastil občinsko 

upravo. 

 

ODGOVOR NA VPRAŠANJE SVETNIKA KLEMENA ERMANA 

 

Občina Radovljica podpira vse ukrepe, ki prispevajo k večji požarni varnosti. Področje varstva 

pred požarom je urejeno z državno zakonodajo, predvsem  Zakonom o varstvu pred požarom 

(ZVPoz), Gradbenim zakonom (GZ-1) ter podzakonskimi predpisi in tehničnimi smernicami, 

ki določajo pogoje za načrtovanje, gradnjo in uporabo objektov ter požarnovarnostne zahteve.  

 

Pri pripravi prostorskih aktov Občina sodeluje z Ministrstvom za obrambo, Upravo RS za 

zaščito in reševanje, od katere pridobiva smernice in mnenja s področja varstva pred naravnimi 

in drugimi nesrečami in varstva pred požarom. Tehnične zahteve glede posameznih sistemov 

aktivne požarne varnosti v različnih vrstah objektov pa so predmet predhodno navedene 

državne zakonodaje, ki določa tudi obveznosti lastnikov in uporabnikov objektov. Nadzor na 

področjih varstva pred požarom, zaščite in reševanja ter varstva pred utopitvami izvaja 

Inšpektorat RS za varstvo pred naravnimi in drugimi nesrečami, ki je organ v sestavi 

Ministrstva za obrambo. 

 

Na podlagi pobude civilne iniciative je Občina pozvala Inšpektorat RS za varstvo pred 

naravnimi in drugimi nesrečami ter Inšpektorat RS za naravne vire in prostor, da glede na 

pretekla dogajanja v Zapužah dosledno preverita zakonitost in varnost obnove objekta, ki je bil 

že dvakrat uničen v požaru.  

 

V sodelovanju z Gasilsko zvezo Radovljica bo Občina preučila možnosti za morebitne dodatne 

aktivnosti na področju požarne varnosti, kot je preventivno ozaveščanje in sodelovanje z 

gospodarskimi subjekti tudi v industrijskih območjih. 

 

Vprašanje smo posredovali tudi predsedniku Odbora za urejanje prostora in varstvo okolja. 

 

Pripravili: 

Tanja Frelih Egart 

Manca Tomažin 

 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

OBČINSKA UPRAVA 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 13. 3. 2026 

 

ODGOVORI NA USTNA VPRAŠANJA IN POBUDE 

 

Župan je podal odgovore oziroma je na podlagi drugega odstavka 31. člena Statuta Občine 

Radovljica za odgovore na pobude, zastavljene ustno na 24. seji, zadolžil občinsko upravo. 

 

Nana Jauk: 

- ustna pobuda, naj župan ponovno uvede subvencioniranje cene vrtca, kot je bilo do sedaj. 

Pojasnila je, da je do njihove svetniške skupine LKS prišla informacija, da občina cene 

vrtca ne subvencionira več, čeprav je župan na svetu staršev povedal, da v času njegovega 

mandata povišanje cene ne bo in da bo razliko krila občina. 

Odgovor občinske uprave: odgovor je podan pri odgovoru na pobudo svetnika Klemena 

Ermana. 

- ustno vprašanje, ali se res prodaja parkirišče ob Upravni enoti Radovljica. Dejala je, da 

če je to res, bi morali občinski svetniki temu ostro nasprotovati, saj v centru Radovljice že 

tako primanjkuje parkirnih mest.  

Župan je odgovoril, da se parkirišče res prodaja, kar so svetniki že potrdili na prejšnji seji 

občinskega sveta.  

 

Domen Torkar: 

- ustno vprašanje, kakšen je interes občine, da se odreče desetim parkirnim mestom pri 

Upravni enoti Radovljica in kakšen je argument, da omenjene površine občina ne 

potrebuje za svoje naloge in da gre za območje opuščenega javnega dobra. Povedal je, da 

je bila res objavljena informacija o nameri o sklenitvi neposredne pogodbe za prodajo 

nepremičnine, kjer je bilo napisano, da gre za parkirišče ob Gorenjski cesti. Podrobnejši 

pogled je pokazal, da je bil to del proračuna, in sicer v letnem načrtu razpolaganja z 

nepremičnim premoženjem občine, kjer je bilo 50 m2 (popravil je, da gre za 55 m2) dela 

parcele ob Gorenjski cesti za 10.000 evrov. V obrazložitvi je napisano, da gre za 

nepremičnino, za katero je občina ugotovila, da jo za svoje naloge ne potrebuje. Dejal je, 

da je radovljiška občina najbrž edina občina, ki gre v prodajo parkirišč v samem centru.  

Župan je povedal, da je parkirišče nevarno, saj se iz parkirišč vzvratno vključuje na Gorenjsko 

cesto. Dejal je, da se bo vsa parkirišča nadomestilo z drugimi parkirišči.  

 

Bogomir Vnučec: 

- ustna pobuda, naj se v starem delu mesta ponovno uvede sistem, da se stebrički, v kolikor 

sistem ne deluje, ugasnejo. Pojasnil je, da je prišlo do incidenta, ko je bil rešilec na nujni 

vožnji in ni mogel naprej, ker stebrički niso delali. Povedal je, da so nato občani sami 

fizično odstranili oviro, da je rešilec prišel mimo.  

Župan je povedal, da bo pobuda preučena. Pojasnil je, da je bilo z Zdravstvenim domom 

Radovljica že dogovorjeno, da se jim bodo v takih primerih, kot je bil, stebrički spustili, tako kot 

je to pri gasilcih.  

Odgovor občinske uprave: Občina je po nesrečnem dogodku na Linhartovem trgu, ki je bil 

posledica okvare potopnega stebrička na Trubarjevi ulici, nemudoma vzpostavili stik s 

pogodbenim vzdrževalcem sistema kontrole dostopa na trg ter hkrati preverila delovanje 
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celotnega sistema. Vzpostavljen je bil tudi kontakt z zdravstvenimi domovi Radovljica, Jesenice, 

Tržič in Bled, zaradi posredovanja posodobljenih podatkov o vseh reševalnih in negovalnih 

vozilih s katerimi se izvaja reševalno službo na območju Občine Radovljica ter predaje ključev, 

ki omogočajo fizični spust potopnih stebričkov. Fizični ključ so do dogodka že posedovala 

gasilska društva za potrebe izvajanja intervencijskih dogodkov na trgu. S predstavniki 

zdravstvenih domov je bilo organizirano tudi srečanje z namenom, da se jih poduči na terenu, 

kako postopati v primeru okvare potopnega stebrička in njegovega fizičnega spusta v nujnih 

primerih. Večini zdravstvenih domov so že bili predani ključi. V dogovoru s Policijsko postajo 

Radovljica, bodo ključe prejeli tudi oni.  

 

 

 

Alenka Langus l.r. 

Direktorica občinske uprave 
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 17. 2. 2026 

 

OBČINSKI SVET 

OBČINE RADOVLJICA 

 

 

Zadeva: VRTEC RADOVLJICA - INFORMACIJA 

 

Občinski svet Občine Radovljica je na 20. redni seji, dne 18. 6. 2025, pod točko X.a sprejel 

sklep, s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2025/2026 lahko glede na potrebe 

poda soglasje k odprtju dodatnih oddelkov, ter pod točko IX.b sklep, s katerim je pooblastil 

župana, da med šolskim letom 2025/2026 v primeru odprtja dodatnih oddelkov vrtca poda 

soglasje k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest Vrtca Radovljica ter dodatnim zaposlitvam v 

skladu z normativi in standardi, vezanimi na novo odprte oddelke, za določen delovni čas ter o 

tem obvesti občinski svet na prvi naslednji seji. 

 

Vrtec Radovljica je zaradi izkazanih potreb po vključitvi otrok v vrtec dne 4. 2. 2026 posredoval 

vlogo za izdajo soglasja za odprtje dodatnega oddelka v Vrtcu Radovljica, enota Lesce s 1. 

marcem 2026. 

 

Župan je v skladu s pooblastilom občinskega sveta in prošnjo vrtca izdal sklep o odprtju 

dodatnega oddelka I. starostnega obdobja v Vrtcu Radovljica, enota Lesce s 1. 3. 2026. Novo 

odprti oddelek je vrtec oblikoval kot homogeni oddelek, v katerega so vključeni otroci, stari 1 

- 2 leti. V oddelek se bo vključilo 14 otrok. Župan je podal tudi soglasje k dopolnitvi 

sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Radovljica za šolsko leto 2025/2026 ter zaposlitvi enega 

vzgojitelja in enega vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja v dodatnem oddelku 

določen čas od 1. 3. 2026 do 31. 8. 2026, s polnim delovnim časom ter povečanju deleža 

zaposlitev knjigovodje V za 0,09 (z 1,75 na 1,84) delovnega mesta, prav tako za določen čas 

od 1. 3. 2026 do 31. 8. 2026. 

 

Tako je s 1. 3. 2026 dalje v Vrtcu Radovljica oblikovanih 18 oddelkov prve starostne skupine, 

skupaj 44,5 oddelka, v katere je lahko vključeno največ 769 otrok. 

 

 

Pripravila: 

Karmen Korošec,  

višja svetovalka za družbene dejavnosti 

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 

 

Datum: 18. 3. 2026 

 

OBČINSKI SVET 

OBČINE RADOVLJICA 

 

Zadeva: VRTEC RADOVLJICA - INFORMACIJA 

 

Občinski svet Občine Radovljica je na 20. redni seji, dne 18. 6. 2025, pod točko X.a sprejel 

sklep, s katerim je pooblastil župana, da med šolskim letom 2025/2026 lahko glede na potrebe 

poda soglasje k odprtju dodatnih oddelkov, ter pod točko IX.b  sklep, s katerim je pooblastil 

župana, da med šolskim letom 2025/2026 v primeru odprtja dodatnih oddelkov vrtca poda 

soglasje k dopolnitvi sistemizacije delovnih mest Vrtca Radovljica ter dodatnim zaposlitvam v 

skladu z normativi in standardi, vezanimi na novo odprte oddelke, za določen delovni čas ter o 

tem obvesti občinski svet na prvi naslednji seji. 

 

Vrtec Radovljica je zaradi izkazanih potreb po vključitvi otrok v vrtec dne 13. 3. 2026 

posredoval vlogo za izdajo soglasja za odprtje dodatnega oddelka v Vrtcu Radovljica, enota 

Lesce s 1. aprilom 2026. 

 

Župan je v skladu s pooblastilom občinskega sveta in prošnjo vrtca izdal sklep o odprtju 

dodatnega oddelka I. starostnega obdobja v Vrtcu Radovljica, enota Lesce s 1. 4. 2026. Novo 

odprti oddelek je vrtec oblikoval kot homogeni oddelek, v katerega so vključeni otroci, stari 1 

- 2 leti. V oddelek se bo vključilo 14 otrok. Župan je podal tudi soglasje k dopolnitvi 

sistemizacije delovnih mest v Vrtcu Radovljica za šolsko leto 2025/2026 ter zaposlitvi enega 

vzgojitelja in enega vzgojitelja predšolskih otrok – pomočnika vzgojitelja v dodatnem oddelku 

določen čas od 1. 4. 2026 do 31. 8. 2026, s polnim delovnim časom ter povečanju deleža 

zaposlitev knjigovodje V z 1,84 na 1,91 delovnega mesta, prav tako za določen čas od 1. 4. 

2026 do 31. 8. 2026. 

 

Tako je s 1. 4. 2026 dalje v Vrtcu Radovljica oblikovanih 19 oddelkov prve starostne skupine, 

skupaj 45,5 oddelka, v katere je lahko vključeno največ 783 otrok. 

 

 

Pripravila: 

Karmen Korošec,  

višja svetovalka za družbene dejavnosti 

 

 

Tanja Pogačnik l.r. 

Vodja Oddelka za družbene dejavnosti 
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OBČINA RADOVLJICA 

ŽUPAN 
 

Gorenjska cesta 19, 4240 Radovljica, tel.: 04 537 23 00, faks: 04 531 46 84 

www.radovljica.si, e-naslov: obcina.radovljica@radovljica.si 
 

Datum: 3. 3. 2026 
 

OBČINSKI SVET 

OBČINE RADOVLJICA 

 

Informacija:  POROČILO O IZVRŠEVANJU SPREJETIH SKLEPOV 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 12. seji občinskega sveta, 22. 5. 2024 

 

VI. Osnutek Odloka o določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve 

v svete krajevnih skupnosti v občini Radovljica 

Predlog odloka je bil umaknjen z dnevnega reda 13. seje občinskega sveta, upoštevajoč sklep 

Statutarno pravne komisije, sprejet na 11. seji, da ni pristojno delovno telo za presojanje vsebine 

odloka, temveč je matično delovno telo Komisija za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja. 

Na 14. seji je župan svetnike seznanil, da je glede na besedilo predloga Zakona o spremembah in 

dopolnitvah Zakona o lokalnih volitvah, ki ga je sprejela vlada, sprejemanje novega Odloka o 

določitvi števila članov svetov krajevnih skupnosti in volilnih enot za volitve v svete krajevnih 

skupnosti v občini Radovljica smiselno odložiti do sprejema tega zakona v Državnem zboru. 

S sprejetim zakonom usklajeno besedilo osnutka odloka je župan upoštevajoč sklepe Statutarno 

pravne komisije umaknil z dnevnega reda 19. seje. 

Osnutek odloka je z dnevnega reda 20. seje občinskega sveta, upoštevajoč sklepe Statutarno pravne 

komisije, župan ponovno umaknil. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 20. seji občinskega sveta, 18. 6. 2025 

 

IV. Osnutek sprememb Statuta Občine Radovljica 

Občinski svet po tajnem glasovanju Osnutka sprememb Statuta Občine Radovljica ni sprejel.  

Na 21. seji osnutek po tajnem glasovanju ponovno ni bil sprejet. 

Osnutek sprememb Statuta Občine Radovljica je na dnevnem redu 24. seje občinskega sveta. 

Osnutek sprememb Statuta Občine Radovljica je župan na predlog Statutarno pravne komisije 

umaknil z dnevnega reda 24. seje občinskega sveta. 

 

V. Osnutek sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica 

Župan je točko z dnevnega reda umaknil. 

Na 21. seji je župan zaradi nesprejetja sprememb statuta, točko ponovno umaknil z dnevnega reda. 

Osnutek sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica je na dnevnem redu 24. seje 

občinskega sveta. 

Osnutek sprememb Poslovnika Občinskega sveta Občine Radovljica je župan na predlog Statutarno 

pravne komisije umaknil z dnevnega reda 24. seje občinskega sveta. 

 

Izvrševanje sklepov, sprejetih na 24. seji občinskega sveta, 11. 2. 2026 

 

I. Potrditev zapisnika 23. seje občinskega sveta 

Zapisnik je objavljen na oglasni deski in spletni strani občine. 
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II. Volitve in imenovanja: 

II.a Imenovanje člana Odbora za kulturo 

Sklep o imenovanju člana Odbora za kulturo je bil vročen imenovanemu kandidatu, Mihu Čebronu.  

II.b Imenovanje člana Odbora za kmetijstvo 

Sklep o imenovanju člana Odbora za kmetijstvo je bil vročen imenovanemu kandidatu, Mihu 

Čebronu.  

 

III. Osnutek Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo 

na območju občine Radovljica 

Predlog Odloka o podlagah za odmero komunalnega prispevka za obstoječo komunalno opremo na 

območju občine Radovljica bo uvrščen na dnevni red ene izmed prihodnjih sej občinskega sveta. 

 

IV. Osnutek Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Turizem 

in kultura Radovljica 

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o ustanovitvi Javnega zavoda Turizem in 

kultura Radovljica je na dnevnem redu 25. seje občinskega sveta.  

 

V. Sklep o načinu financiranja političnih strank v občini Radovljica za leto 2026 

Sklep o načinu financiranja političnih strank v občini Radovljica za leto 2026 je bil objavljen v DN 

UO, št. 336, 24. 2. 2026. 

 

VI. Program dela Razvojne agencije Zgornje Gorenjske za leto 2026 

Sprejeti sklep je bil vročen Razvojni agenciji Zgornje Gorenjske za leto 2026. 

 

VII. Soglasje k določitvi izjem za popoldanski ordinacijski čas ambulant v Zdravstvenem domu 

Radovljica 

Sprejeta sklepa sta bila vročena Zdravstvenemu domu Radovljica. 

 

VIII. Pobude in vprašanja 

Odgovori na pobude in vprašanja so v gradivu za 25 sejo občinskega sveta. 

 

Pripravila: 

Metka Gaber 

 

 

          Alenka Langus l.r.       Ciril Globočnik l.r. 

Direktorica občinske uprave               Župan 

 

 




